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Jegyzőkönyv 

 

Készült: a MAPESZ elnökségi üléséről 

Helyszín: skype 

Időpont: 2019. január 17. 19.00 óra 

Jelen vannak: Kocsis Tamás elnök 

                       Novák Barnabás alelnök 

                       Babai Gábor elnökségi tag 

                       Tálosi Krisztián elnökségi tag 

Továbbá jelen van: Havasi Rita BSE 

                                Hámori Vilmos MÖSE 

Az elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az 5 fős elnökségből 4 fő jelen 

van, így az ülés határozatképes, az ülést az elnök 19:00 órakor megnyitotta. 

A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség Kocsis Tamást, hitelesítőknek Babai Gábort és Tálosi 

Krisztiánt elnökségi tagokat bízta meg. 

1/0117/E/2019 számú határozat: 

 

Napirend: 

1. Egyéni,duplett, mix duplett VB válogató verseny kiírása 

2. A 2019. évi rendes közgyűlés kiírása 

3. A CEP coach képzésére jelentkezők elbírálása 

4. Egyebek 

A napirendi pontokat az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. 

 

1. Egyéni,duplett, mix duplett VB válogató verseny kiírása 

 

Kocsis Tamás ismertette az elnökséggel a válogató verseny kiírásának Gál Károly által 

kidolgozott javaslatát és felkérte Tálos Krisztiánt a javaslat részletes ismertetésére. Az 

ismertetés után az elnökség a válogató verseny lebonyolítására két helyszínre tett 

javaslatot: Budapesti Pétanque Csarnokra és Sitkére. Az időpontokra 2019. február 

első felére, illetve március elejére tett javaslatot, annak függvényében, hogy a felkért 

két rendező tagegyesülettel történő egyeztetés milyen eredménnyel jár. Az elnökség 

felkérte Tálosi Krisztiánt, hogy a válogató verseny kiírását készítse el és a rendező 

tagegyesületekkel egyeztessen. A kiírás határidejét: 2019. január 21. időpontban 

határozta meg. 

 



2/0117/E/2019 számú határozat: 

 

A 2019. május 2-5-i Spanyolországban megrendezendő egyéni, duplett, mix duplett 

VB válogató verseny kiírására az elnökség Tálosi Krisztiánt bízza meg. Határidő: 

2019. január 21. 

A határozatot az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta. 

 

2. A 2019. évi rendes közgyűlés kiírása 

Kocsis Tamás ismerteti az alapszabály szerinti közgyűlés összehívásának előírásait, 

amely szerint 30 nappal a kitűzött időpont előtt, elnökségi határozat alapján lehet csak 

a közgyűlést meghirdetni, kiírni. Ezért felkéri az elnökséget, hogy a mai napon 

döntsön a következő évi rendes közgyűlés összehívásáról. Javasolja, hogy a 2019. 

február 16. szombati napra, a MAPESZ alapszabályának megfelelő napirendi 

pontokkal tűzze ki az elnökség a közgyűlést. Helyszínére a jelenlévő Havasi Rita tett 

vállalást Szigligetre. 

 

3/0117/E/2019 számú határozat: 

Az elnökség 2019. február 16-án 10:00 órára összehívja a MAPESZ évi rendes 

közgyűlését, amelynek napirendi pontjai az alapszabályban rögzítettek. Helyszínének 

Szigliget, Básti Lajos Közösségi Házat (Szigliget, Kossuth L.u.23.) fogadja el. 

A határozatot az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta. 

 

3. A CEP coach képzésére jelentkezők elbírálása 

Novák Barnabás ismertette a CEP edzőképzés kiírását és az ezzel kapcsolatos CEP 

célokat. A MAPESZ 2 főt delegálhat a képzésre, amelynek 250€/fő költségét a 

MAPESZ finanszírozná, az útiköltségeket pedig a delegált tagnak kell finanszírozni. 

Kocsis Tamás ismertette az elnökséggel, hogy a MAPESZ felhívására határidőben 3 

fő jelentkezett. Szabó Dániel (VHSE), Gál Károly (PVSK) és Simon Ágnes (PMSK). 

Szabó Dániel kijelölése már előzetesen támogatva lett, mivel ő a Szervátültetettek 

Pétanque Egyesületét készíti fel a világversenyekre és kiemelt szerepe van ebben a 

szakmai munkában. A másik két jelentkező részvételét az elnökség úgy támogatja, ha 

Novák Barnabás a CEP vezetőinél egy plusz létszámot tud leegyeztetni. 

 

4/0117/E/2019 számú határozat 

 

Az elnökség a CEP által meghirdetett coach képzésre (2019. március 16-17. 

Luxemburg) Szabó Dániel, Gál Károly és Simon Ágnes delegálását támogatja. A 

részvételi 250€/fő díjat a MAPESZ finanszírozza. Az elnökség megbízza Novák 

Barnabást, hogy a CEP-nél plusz egy fő delegálható létszámot lobbizzon ki a 

MAPESZ részére. Határidő: 2019. január 23. 

 

A határozatot az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta. 



 

4. Egyebek 

Kocsis Tamás ismerteti az elnökséggel a MAPESZ szándékát, hogy az IWGA 

világjátékokra történő hatékony felkészülés érdekében kapott Nemzeti Versenysport 

Szövetség 750.000 Ft támogatását, a támogatási időszakban már megrendezett 

felkészülési versenyeket, edző táborokat lebonyolító tagegyesületek támogatására és 

az ehhez szükséges eszközök beszerzésére fordítsa a MAPESZ. Ezen feltételeknek  3 

tagegyesület felelt meg; Balaton SE Szigliget, Budapesti Pétanque SE és a Sárvári 

Sakk Klub SE. Felkéri Novák Barnabást, hogy készítsen el a nevezett tagegyesületek 

felé egy kiírást, amely tartalmazza a támogatási összeg elszámolásának szakmai, 

számviteli feltételeit. A kiírás elkészítésének és kiküldésének határideje: 2019. január 

19. A tagegyesületi szakmai és pénzügyi beszámolók beküldésének határidejére 2019. 

január 23.-t jelöli meg. Az NVESZ felé történő beszámoló határideje 2019. január 31. 

Novák Barnabás CEP elnöki telefon hívás miatt 20:31 órakor kilép az elnökségi 

ülésről. 

Hámori Vilmos azt a kérdést tette fel, hogy a támogatásból miért marad ki a MÖSE, 

ahol sátorban ő maga rendszeres edzéseket tart. 

Kocsis Tamás a feltett kérdésre válaszolva elmondta, hogy az előző elnökség nem 

fogadta el a MÖSE által beadott pályázatot, mert az abban tett vállalását, - a 2019. 

január 4-5. edző tábor és verseny megrendezése - a MÖSE nem teljesítette. 

Havasi Rita tájékoztatta az elnökséget, hogy a Balaton SE és személye felkérést kapott 

a NVESZ-től, a 2019. június 21 és 23. között Budapesten a Lupa szigeten 

megrendezésre kerülő sport fesztiválra. Ehhez kéri az elnökséget, hogy erre az 

időpontra tegye át a versenynaptárban más időpontra és helyszínre tervezett triplett 

OB-t, hogy demonstrálni lehessen a pétanque sportágat. 

Tálosi Krisztián a felvetésre válaszolva elmondta, hogy a 2019. évi versenynaptárban 

rögzített versenyek egy szakmai elvárásnak, logikának az eredménye, ami összefügg a 

világversenyekre történő kiválogatáshoz szükséges pontszerzéssel is. Nem javasolja a 

triplett OB időpontjának megváltoztatását. Azzal egyetért, hogy a lupa szigeti 

rendezvény időpontjára tervezett válogató verseny helyszínét módosítsuk erre az 

eseményre, ami szintén kiemelt verseny és eléri a célját ezen a Lupa szigeti 

fesztiválon. Kocsis Tamás javasolta, hogy a válogató verseny mellett párhuzamosan 

rendezzünk egy kupát is, így a növelhető a nagyobb létszám. 

Tálosi Krisztián 20:45 órakor kilép az elnökségi ülésről. 

Kocsis Tamás megállapítja, hogy innentől –mivel 2 főre csökkent az elnökségi tagok 

létszáma – az elnökségi ülés határozatképtelen. 

Havasi Rita bejelenti, hogy 2019. február 4-től másodmagával részt vesznek Izraelben 

egy 12 nemzetet képviselő jubileumi pétanque versenyen. Kéri, hogy kapjon 2 

garnitúra válogatott felszerelést. Kocsis Tamás válaszában jelenleg  nem látja ennek 

akadályát.   

Az elnökségi ülést 21óra 02 perckor az elnök lezárta. 

 

 

 

Kocsis Tamás                                                                        Kocsis Tamás 

      elnök                                                                          jegyzőkönyv vezető 

 

                  Babai Gábor                                                                       Tálosi Krisztián 

jegyzőkönyv hitelesítő                                                      jegyzőkönyv hitelesítő   

             sk.                                                                                         sk. 


